
 

           Продажба на картите за чужбина за сезон „ЛЯТО 2026” 
 

 

Свободната продажба на неусвоените карти за почивка в чужбина за сезон 

„ЛЯТО 2026“ ще се осъществи през WEB портал mclubs.armf.bg, чрез който ще 

се създават онлайн резервации. За достъп до WEB портала се изисква 

предварителна регистрация с електронна поща, на която ще се получи имейл с 

линк за активиране на профила. В секция „Работа с WEB портала“ ще намерите 

информация за ползване и стъпките за създаване на резервация.        

 

От 09:00 часа на 28.04.2026 г. (вторник) до 17:30 часа на 01.05.2026 г. 

(петък) онлайн платформата ще бъде активна за резервации за почивки в 

чужбина през сезон „ЛЯТО 2026” за военнослужещи и цивилни служители от 

Министерството на отбраната, структурите на пряко подчинение на 

министъра на отбраната и Българската армия, които не са били на почивка, 

организирана по линия на безвалутния обмен и в рамките на CLIMS, в 

качеството си на титуляр на правото на почивка или като член на неговото 

семейство през предходната година, включваща последните зимен и летен 

сезон.  

 

При останали незаети карти за почивка в чужбина, същите ще се 

предлагат онлайн чрез web портала от 09:00 часа на 12.05.2026 г. (вторник) до 

17:30 часа на 14.05.2026 г. (четвъртък) и за военнослужещи и цивилни 

служители от Министерството на отбраната, структурите на пряко 

подчинение на министъра на отбраната и Българската армия, които не 

отговарят на гореописаното условие.  

 

Военнослужещите и цивилните служители от Министерството на 

отбраната, структурите на пряко подчинение на министъра на отбраната и 

Българската армия, и членовете на техните семейства могат да ползват 

почивка по социална програма за страната и чужбина, като общият брой на 

дните не трябва да надвишава 20 календарни дни в рамките на една 

календарна година. Груповите мероприятия по социална програма на лицата 

по чл. 3, т. 1, т. 10, т. 12 и т. 13 от Наредба № Н-9/18.03.2011 г. за военно-

почивното дело се включват в горепосочения лимит дни. 

 

В обявените периоди, в които WEB портала ще бъде активен, 

резервации за организираните екскурзии в чужбина няма да бъдат приемани 

по телефона и на място в хотел „Шипка“ – гр. София. 
 

               
 


